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Where do you l ive?  

How old are  you? 
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How did  you hear  about  the survey? 

What  is  your  interest  in  th is  project?

What  do you (or  your  chi ldren)  current ly  r ide? 

Who would you v is i t  the BMX and cyc le  fac i l i ty  with?



33 % 45 % 22 %

BEGINNER INTERMEDIATE ADVANCED

MONDAY TUESDAY WEDNESDAY THURSDAY FRIDAY SATURDAY SUNDAY

6 % 8 % 8 % 6 % 11 % 31 % 30 %
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What  is  your  (or  your  chi ldrens)  sk i l l  level?  

Which days  do you r ide most  often? 

What  time of  day do 

you usual ly  r ide? 

How long on average 

would you stay? 

How often do you r ide? 
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What  is  your  preferred surface mater ia l?

What  type of  BMX/Cycle  fac i l i ty  would you l ike  to  see at  Dianel la  Regional  Open Space?

How would you get  to  a  BMX/cycle  fac i l i ty  at  Dianel la  Regional  Open Space?

How often would you use a  BMX/cycle  fac i l i ty
at  Dianel la  Regional  OpenSpace?
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Do you want  to  see d iffernt  types  of  features?

What  are  the top 5  features  you want  to  see at  Dianel la  Regional  Open Space?

What  are  your  top 4  supporting fac i l ities?
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Where is  your  favour i te  p lace to  r ide in  Perth current ly?

What  stops  you from us ing these fac i l ities  more often?

Open house sess ion

An open house session was held between 
3 and 6.30pm on Wednesday 13th June in 
the Jim Satchell Community Centre, this 
allowed community members 
opportunity to talk to City staff and 
Common Ground Staff face to face about 
the facility, 22 people came in over the 
course of the session.


